Ejercicio n° I.- (Ipunto) Resuelve las siguientes ecuaciones:

a) 3*71=9%
b) log4 + 2 -log (x —3) =logx

Ejercicio n’°2.- (Ipunto) Resuelve, utilizando el método de Gauss, el siguiente sistema de ecuaciones:
X+y+z=2

2x + 3y + 5z =11
X — Sy + 6z =29

Ejercicio n°3.- (I punto) Encuentra todas las soluciones de la siguiente ecuacion trigonométrica:

cos 2x — sen *x =1

Ejercicio n° 4.- (1 punto)

—~~

Resuelve el triangulo ABC conociendo los siguientes datos: B = 252,b =30cmya = 60 cm.

Ejercicio n°5.- (1 punto)

Dados los vectores U (4,—3) y v (9,m), calcula el valor de m para que se cumpla lo siguiente:

a) Uy U sean perpendiculares. b) U y ¥ tengan igual médulo.

Ejercicio n’ 6.- (1 punto)

Escribe la ecuacion de la circunferencia que tiene su centro en O (3, -5) y es tangente a la recta:
4x +3y-2=0

Ejercicio n°7.- (I punto) flx) = { x+1, x<1
Calcula “a” para que la siguiente funcién sea continua en x=1. 4-ax? x>1
Ejercicio n°8.- (1 punto) i Vai+1-1

a) lmx—>oo xz
Calcula los siguientes limites: . x—2

b) lim,_,; ———

x“—5x+6
Ejercicio n°9.- (1 punto) a) y=2x V2x —1
Calcula las siguientes derivadas: b) y=tg z t i
Ejercicio n° 10.- (I punto) a) Estudia sus asintotas.
242 b) Estudia el crecimiento y decrecimiento y

Dada la funcién f(x) = 1t determina sus maximos y sus minimos.

¢) Representa la funcion.
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